

Почётные граждане Медногорска

Кредо его жизни - не сдаваться!

Внимание населения особо приковано к событиям в зоне СВО. И сегодня, как никогда, в обществе возросла потребность в истинных патриотах страны. Поэтому мы не можем не рассказать о почётном гражданине г.Медногорска А.К.Серемягине, который всю жизнь отдал этому важному делу - воспитанию достойной молодёжи, защитников Отечества.

Завершается осенняя призывная кампания. Армейские ряды пополняют и те ребята, которые, окончив Медногорскую автошколу, получили профессию военного водителя. Как правило, это парни, способные на «ты» общаться с техникой, а значит, в армии они обязательно будут задействованы в мобильных частях. При необходимости эти ребята из-за руля большегрузных автомобилей переседают за рычаги танков и БМП, поведут тяжёлые колонны в бой.

Без преувеличения, огромная заслуга в том, что у нас в городе на высокой профессиональной основе много лет готовились для Вооружённых Сил надёжные специалисты – водители, принадлежит бывшему начальнику Медногорской автошколы, ветерану ДОСААФ - РОСТО Александру Кирилловичу Серемягину. Сколько в постперестроечные годы под прессингом финансово-экономических проблем расстроилось отлаженных дел, расформировалось общественных организаций, закрылось промышленных предприятий, а Медногорская автошкола, вопреки всем выпавшим и на её долю трудностям, живёт и работает на благо государства. Каких усилий, нервных и физических затрат, хозяйственной изобре-

тательности, предприимчивости потребовало это от Александра Кирилловича, его верных помощников! Мы можем судить об этом лишь по результатам и выражать удивление: как такое ему удавалось?

– Секрета тут никакого нет, – говорит Александр Кириллович, – просто велико было желание выжить, сохранить дело, которому отдана почти вся жизнь. Шаг за шагом мы с коллективом отстаивали свои позиции, подстраховывали себя организацией курсов для массово-технических профессий. Сейчас автошкола вместе с филиалами в год готовит для Вооружённых Сил страны десятки водителей и около тысячи человек – на коммерческой основе. Сейчас руководит автошколой Сергей Иванович Бочкарёв, надёжный мой преемник. Я с коллективом постоянно поддерживаю связь.

Строго говоря, многие из тех, кто сейчас в городе и окрестностях мелькает на дорогах и автотрассах за рулём легковых и грузовых машин, учились в их хозяйстве. Проносятся, с шумом разрывая воздух, спешат каждый по своим делам, а останови их, спроси об истории их мастерства, – непременно скажут спасибо инструкторам вождения, преподавателям теоретического курса и руководству автошколы за то, что не сдают отвоёванных рубежей, служат делу технического прогресса.

И с той же благодарностью говорят о них демобилизовавшиеся со срочной службы ребята, которых автобаты избавили от изнурительных марш-бросков с гранатомётами на плечах. С современной техникой, не без гордости говорят они, таких «ство-



лов» можно перебросить тонны за десятки и сотни километров, вместе с личным составом.

Вот и у Александра Кирилловича буквально в крови это чувство уважения к технике, её возможностям. Видимо, поэтому много лет назад он связал свою жизнь с автошколой. В 2019 году Медногорской автошколе исполнилось 60 лет, и более 40 из них отмечены участием в её работе А.К.Серемягина.

Начинал Александр Кириллович после армии (а служил в Златоусте-36 в ракетных войсках) мастером производственного обучения. С 1976 года возглавил коллектив, ставший для него по-настоящему родным.

За последние, самые трудные годы под руководством А.К.Серемягина созданы учебные филиалы в Кувандыке и Беляевке. Построен свой автодром, расширена материальная база, создан музей. Конечно, как отмечает Александр Кириллович, хотелось бы им большего размаха, но нет достаточного финансирования со стороны Министерства обороны. Почти

все средства приходится зарабатывать самим.

– Надо надеяться на лучшее, – говорит Александр Кириллович. Кстати, он был не раз делегатом съездов Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту.

Он удостоился этой высокой чести, потому что делом доказывал верность лучшим традициям воспитания патриотов страны. И доверие товарищей всегда оправдывал.

Всегда уверенно и успешно проводил политику укрепления оборонного общества, на практике воспитывал молодёжь в духе патриотизма.

На III съезде РОСТО Александру Кирилловичу вручили Почётную грамоту от Министерства транспорта РФ за заслуги в развитии транспортного комплекса России. Это плюсом к другим весомым наградам и дипломам. Будучи на заслуженном отдыхе, Александр Кириллович остаётся в строю активных членов Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту. Сердце его принадлежит борцам за родную державу, её величие и славу. И сейчас ветеран ДОСААФ горячо говорит о необходимости повышения качества подготовки военных специалистов, лучшего обучения резервистов, укрепления материальной базы на местах. Он надеется, что результаты их общей работы не замедлят сказаться, что победа в СВО будет за нами.

– И мы в это верим, Александр Кириллович. Удачи Вам в добрых делах!

Екатерина ПЕТРОВА.
На снимке: А.К.Серемягин.